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Kratek opis
Diamantna rezalna plošča Husqvarna ELITE-CUT™ S35S BAT - Vrhunska zmogljivost za
zahtevne reze Husqvarna ELITE-CUT™ S35S BAT je visokokakovostna segmentirana
diamantna rezalna plošča s premerom 250 mm, zasnovana za izjemno zmogljivost pri
rezanju najzahtevnejših materialov. Ta profesionalna plošča s premerom vpenjalne osi
25,4 mm predstavlja zlati standard v kategoriji rezalnih orodij za gradbeno industrijo.
Inovativna tehnologija za optimalno rezanje Plošča ELITE-CUT™ S35S BAT je opremljena z
naprednimi funkcijami, ki zagotavljajo vrhunsko učinkovitost: Z-Edge tehnologija -
inovativna oblika segmentov zagotavlja nadzorovano aktivno površino, kar omogoča
gladko in učinkovito rezanje, povečano hitrost rezila ter izboljšano odvajanje brozge.
Vsestranska uporaba - primerna za mokro in suho rezanje različnih materialov, vključno z
betonom različnih trdnosti, opeko, granitom, tlakovci in bloki. Varnostne funkcije -
vključuje vizualne indikatorje za stranski odmik, indikator življenjske dobe, indikatorje
obrabe in smerno puščico, kar zmanjšuje tveganje za nesreče zaradi zagozdenja ali
povratnih udarcev. Tehnična dovršenost za profesionalno uporabo S segmenti višine 13
mm in širine 2,7 mm je ta rezalna plošča optimizirana za uporabo z akumulatorskimi in
standardnimi rezalniki moči od 0,5 kW do 2,7 kW. Posebej je učinkovita pri rezanju srednje
do trdo strjenega betona z nizko do srednjo armaturo, kar jo uvršča med najbolj
vsestranske rezalne plošče na trgu. Kljub robustni zasnovi in vrhunski zmogljivosti je
plošča z bruto težo 1.010 g dovolj lahka za dolgotrajno uporabo brez prekomerne
utrujenosti uporabnika. Njena kompaktna zasnova in precizna izdelava zagotavljata
minimalne vibracije in maksimalno kontrolo pri rezanju. Izberite Husqvarna ELITE-CUT™
S35S BAT za profesionalne rezultate, daljšo življenjsko dobo orodja in optimalno
učinkovitost pri vsakem rezu.

Diamantna rezalna plošča Husqvarna ELITE-CUT™
S35S BAT - Vrhunska zmogljivost za zahtevne reze
Husqvarna ELITE-CUT™ S35S BAT je visokokakovostna segmentirana diamantna rezalna
plošča s premerom 250 mm, zasnovana za izjemno zmogljivost pri rezanju najzahtevnejših
materialov. Ta profesionalna plošča s premerom vpenjalne osi 25,4 mm predstavlja zlati
standard v kategoriji rezalnih orodij za gradbeno industrijo.
Inovativna tehnologija za optimalno rezanje
Plošča ELITE-CUT™ S35S BAT je opremljena z naprednimi funkcijami, ki zagotavljajo
vrhunsko učinkovitost:
• Z-Edge tehnologija - inovativna oblika segmentov zagotavlja nadzorovano aktivno
površino, kar omogoča gladko in učinkovito rezanje, povečano hitrost rezila ter izboljšano
odvajanje brozge.
• Vsestranska uporaba - primerna za mokro in suho rezanje različnih materialov,
vključno z betonom različnih trdnosti, opeko, granitom, tlakovci in bloki.
• Varnostne funkcije - vključuje vizualne indikatorje za stranski odmik, indikator
življenjske dobe, indikatorje obrabe in smerno puščico, kar zmanjšuje tveganje za nesreče
zaradi zagozdenja ali povratnih udarcev.
Tehnična dovršenost za profesionalno uporabo
S segmenti višine 13 mm in širine 2,7 mm je ta rezalna plošča optimizirana za uporabo z
akumulatorskimi in standardnimi rezalniki moči od 0,5 kW do 2,7 kW. Posebej je učinkovita
pri rezanju srednje do trdo strjenega betona z nizko do srednjo armaturo, kar jo uvršča
med najbolj vsestranske rezalne plošče na trgu.
Kljub robustni zasnovi in vrhunski zmogljivosti je plošča z bruto težo 1.010 g dovolj lahka
za dolgotrajno uporabo brez prekomerne utrujenosti uporabnika. Njena kompaktna
zasnova in precizna izdelava zagotavljata minimalne vibracije in maksimalno kontrolo pri
rezanju.
Izberite Husqvarna ELITE-CUT™ S35S BAT za profesionalne rezultate, daljšo življenjsko
dobo orodja in optimalno učinkovitost pri vsakem rezu.

Tehnične Specifikacije
Hladilna tekočina Mokro/suho
Konfiguracija rezila Segmentiran
OEEO klasificirano Ne
Raven zmogljivosti Zlato
Vrsta orodja za električni rezalnik Akumulatorska rezila, standardna rezila
Razpon moči, min kW 0.5 kW
Bruto teža artikla 1,010 g
Razpon moči, največ kW 2.7 kW
Širina segmenta mm 2.7 mm
Širina embalaže 10 mm
Višina segmenta mm 13 mm
Premer vpenjalne osi 25.4 mm
Dolžina embalaže 295 mm
Višina embalaže 323 mm
Premer rezalne plošče 250 mm

Primerno za
Blok / granit / Nizka armatura v betonu / opeka /
Srednja armatura v betonu / Srednje trdo strjen
beton / Tlakovec / Trdo strjen beton

Podatki za nakazilo
Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka
ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG:
96/02298, pri temeljnjem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€


